

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ

м. Київ

«07» червня 2023 року

Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського (надалі – Університет), в особі ректора Університету Бортняка В. А., що діє на підставі Статуту і **Громадська організація «Джуніор Ачівмент Україна»** в особі директора з розвитку Турака А. В., що діє на підставі довіреності (разом – Сторони), уклали даний Меморандум про наступне:

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Цей Меморандум про співпрацю (надалі – «Меморандум») визначає відносини та напрями співробітництва між ГО «Джуніор Ачівмент Україна» та Таврійським національним університетом імені В. І. Вернадського.

Сторони засвідчують свої наміри об'єднати зусилля у реалізації навчальних програм з підприємництва, фінансової грамотності та підготовки до ринку праці для молоді, приділяючи особливу увагу соціально уразливим групам, у тому числі особам/сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, учасникам бойових дій та членам їх сімей, внутрішньо переміщеним особам, а також в реалізації інших проектів, які входять до сфери інтересів обох сторін.

Сторони укладають цей Меморандум, базуючись на тому, що інформаційна діяльність у галузі освіти осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, учасників бойових дій та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, що спрямована на підвищення уваги і обізнаності громадськості про Сторони, включаючи освітні та наукові кола, має важливе

завдання – конвертації та реінтеграції осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, учасників бойових дій та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб в соціум, досягнення ними професійного успіху в обраній кар'єрі.

Тим самим, сторони визнають необхідність вдосконалення і поглиблення співпраці щодо інформування осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, учасників бойових дій та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб про діяльність один одного, співпрацю з іншими організаціями та популяризацію один одного.

2. НАПРЯМИ СПІВПРАЦІ СТОРІН

Для виконання цього Меморандуму Сторони визначають наступні сфери співробітництва:

- розробка та втілення навчальних та інформаційних програм і курсів, різноманітних проектів, спрямованих на підвищення рівня фінансової грамотності та підприємницької освіти в Україні, у тому числі серед осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, учасників бойових дій та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб;
- проведення спільних заходів (конференцій, круглих столів, тренінгів, лекцій, практик, проектного навчання, культурних, просвітницьких) у закладах сторін та інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, учасників бойових дій та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, спрямованих на підвищення обізнаності про діяльність Сторін Меморандуму;
- сприяння проведенню майстер-класів провідними спеціалістами України та інших країн;
- вивчення можливостей щодо надання іменних стипендій, разових заохочень, відзнак та іншої можливої матеріальної та фінансової підтримки;
- сприяння створенню нових та підтримки вже існуючих «центрів співпраці» у навчальних закладах;

- будь-які інші форми співробітництва, що узгоджені Сторонами.

3. ВЗАЄМНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Сторони взаємодіють одна з одною з питань виконання пунктів даного Меморандуму через уповноважених представників, що делегуються Сторонами для розгляду поточних питань та проведення спільних заходів.

Жодна зі Сторін не буде здійснювати діяльність, спрямовану на заподіяння шкоди інтересам іншої Сторони цього Меморандуму.

Всі рішення кожної зі Сторін будуть прийматися, виходячи з принципу сумлінності, доцільності та законності.

У випадку виникнення непередбаченої обставини, обумовленої виконанням положень цього Меморандуму, кожною зі сторін буде надано необхідне і достатнє сприяння другій Стороні з метою захисту взаємних інтересів, обумовлених цим Меморандумом.

Всі зміни та доповнення до даного Меморандуму оформляються письмово та за згодою Сторін.

4. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Сторони розглядають цей Меморандум як декларацію про наміри, що не призводить до юридичних чи фінансових наслідків або зобов'язань для будь-кого з них.

Відносини Сторін, які викладені у цьому Меморандумі, є виключено відносинами незалежних сторін.

Всі суперечки відносно тлумачення і застосування положень цього Меморандуму будуть вирішуватись шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

Цей Меморандум набирає чинності від дня його підписання та діє до

07.06 2028 року.

Текст Меморандуму складений у 2-х (двох) примірниках українською мовою, по 1 (одному) примірнику кожною зі Сторін, при цьому всі тексти мають однакову силу.

Таврійський національний університет
імені В. І. Вернадського
Юрид. адреса: 01135, м. Київ,
пр. Перемоги, 10
Фактич. адреса: 01042, м. Київ,
вул. Джона Маккейна, 33

Код ЄДРПОУ 02070967

р/р UA 228201720343140001000000224
р/р UA 388201720343131001200000224
р/р UA 658201720343141001300000224
в Державній казначейській
службі України в м. Києві,
МФО 820172

Ректор Валерій БОРТНЯК

М.П.



ГО «Джуніор Ачівмент Україна»
Україна, 04080, місто Київ,
вул. Кирилівська, будинок 1-3

ЄДРПОУ 44454953

р/р UA673808050000000026008762199
АТ «Райффайзен Банк», МФО 380805

E-mail: consukraine@jaeurope.org

Тел. +38 067 501 41 75

Директор з розвитку Андрій ТУРАК